

近年来,呼和浩特市积极推进低空经济相关产业的发展,引入低空空域管理、无人机制造、无人机导航等关键产业项目,抢占低空经济新赛道,激发低空经济的消费潜力。日前,记者走进位于呼和浩特航天经济开发区的内蒙古宝升高科技有限公司生产车间,目睹了技术人员对LY-29联接翼垂直起降无人机进行调试的场景。LY-29联接翼垂直起降无人机主要采用联接翼与多旋翼相结合的先进气动设计,具备显著的载重能力和续航性能,广泛应用于应急响应、国土测绘等应用场景。

低空经济,从这里「起飞」

●本报记者王劭凯文/图



技术人员对LY-29联接翼垂直起降无人机进行调试



技术人员对LY-29联接翼垂直起降无人机关键部件进行测试



技术人员正在检查LY-29联接翼垂直起降无人机机翼



呼和浩特市现代信息技术学校校长助理夏季(右一)指导技术人员调试LY-29联接翼垂直起降无人机



技术人员正在组装LY-29联接翼垂直起降无人机



技术人员对无人机腹部构件进行检查



消费者正在选购冰箱

“小补贴”撬动“大市场”。随着2025年“国补”政策落地实施,近期呼和浩特市消费品以旧换新工作全面铺开,今年不仅家电、电动自行车、数码产品、汽车以旧换新补贴力度不减,还陆续新增了部分品类,例如,家电补贴类新增6类,叠加去年的12大类产品,今年以旧换新家电补贴品类共计18类。补贴福利的再加码,进一步拉动了市民的消费热情,青城掀起了一股“换新热”。

“国补”提振消费 青城掀起“换新热”

●本报记者王劭凯文/图



消费者在商场内选购手机



消费者正在选购热水器



消费者正在了解准备购买的新能源汽车性能